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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 26 (VINTE E SEIS) DE 

ABRIL DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, SILVANA 

MACIEL, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, INSPETOR 

MORAES, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, ROMUALDO 

BEZERRA, ÍTALO SOARES, ROBÉRIO SANTOS, ANTENOR 

MARIANO, HELENITA SOUSA, JÚLIO CÉSAR, MANOEL CORREIA E 

DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 118, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O PROGRAMA BABY SPA NAS UNIDADES BÁSICAS 

DE SAÚDE E FAMÍLIA QUE ACOLHE. PROJETO DE LEI DE Nº 119, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA DE EDUCAÇÃO ANTIDROGAS NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 120, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA 

- INSTITUI O SISTEMA INFÂNCIA E JUVENTUDE PROTEGIDA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 121, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - CRIA O PROGRAMA JOVEM PROTAGONISTA 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 122, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA - CRIA CONDIÇÕES PARA DESENVOLVER AO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, AÇÕES RELACIONADAS À 

INTELIGÊNCIA EMOCIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 123, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO 

SOARES - INSTITUI O DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO E DEFESA DA 

LIBERDADE DE CULTO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 094, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A COLOCAÇÃO DE PISO TÁTIL NAS CALÇADAS, PARQUES, 

PRAÇAS, E ÁREAS AFINS COMO TAMBÉM EM TODOS OS ÓRGÃOS 

PÚBLICOS, PARA DEMARCAR OBSTÁCULOS EM GERAL, VISANDO 

À ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA VISUAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 095, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO APLICATIVO MARACAPET NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 096, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO 

SOARES - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO DA 

COBRANÇA DE IPTU EM TEMPLOS RELIGIOSOS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 097, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO 

DO USO DE INTERNET POR CRIANÇAS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 098, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INDICA A CAMPANHA AGOSTO AZUL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 035, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADO MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA 

SENHORA ANTÔNIA ARGENTINA DE OLIVEIRA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 14 DE ABRIL DE 2023. MOÇÃO 

DE Nº 036, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROFISSIONAL DA 

CONTABILIDADE, PELO SEU DIA COMEMORADO NO DIA 25 DE 

ABRIL, PELO EXCELENTE TRABALHO SOCIAL PRESTADO A 

SOCIEDADE BRASILEIRA. MOÇÃO DE Nº 037, DE AUTORIA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADO MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

ROBERTO PEREIRA DA ROCHA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 16 DE ABRIL DE 2023. MOÇÃO DE Nº 038, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADO MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR LUIZ MIGUEL FREITAS DE SOUZA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 22 DE ABRIL DE 2023. MOÇÃO 

DE Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO SOARES - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR PASTOR 

RERISSON, DA IGREJA AD BETH SIÃO E TODOS QUE COMPÕEM A 

IGREJA E O PROJETO PARTIR O PÃO, QUE O MESMO PASTOREIA. 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 
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298 AO 313/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: JEORGENES 

CASTRO, ANTENOR MARIANO, ROMUALDO BEZERRA, HELENITA 

SOUSA, ÍTALO SOARES, PASTOR NETO, EDÍZIO MOREIRA, ALINE 

DO HOSPITAL, DR. PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR 

MORAES, DEMIR PEIXOTO, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, 

ROBÉRIO SANTOS E LÉO SALES. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA CUMPRIMENTA A 

TODOS. INICIA FALANDO DE AVANÇOS NA ÁREA DA SAÚDE QUE 

IRÁ BENEFICIAR O POVO MARACANAUENSE. CITA QUE NA TARDE 

DA TERÇA-FEIRA O PREFEITO LANÇOU PROGRAMA “VEM CUIDAR 

MARACANAÚ” QUE VAI LEVAR MEDICAMENTO EM CASA PARA OS 

QUE MAIS PRECISAM, NÃO SENDO MAIS PRECISO LEVAR OS 

PACIENTES ATÉ A UNIDADE DE SAÚDE. DIZ QUE É BOM QUE O 

PARLAMENTO TRAGA PARA SER DISCUTIDO E LEVE PARA A 

POPULAÇÃO VER QUE ALÉM DOS PROBLEMAS QUE A GESTÃO 

MUNICIPAL ESTÁ TRABALHANDO PARA RESOLVER TAMBÉM 

EXISTEM AVANÇOS. FALA QUE ESSE PROGRAMA É ALGO NOVO 

QUE VEM PARA CONTRIBUIR COM A SAÚDE DE NOSSA 

POPULAÇÃO. DIZ AINDA QUE TEVE ALGUMAS REUNIÕES NA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA ONDE FOI PONTUADAS 

QUESTÕES IMPORTANTES PARA O MUNICÍPIO PRIORIZANDO O 

QUE MAIS É COBRADO PELO POVO. CITA QUE OS AGENTES DE 

ENDEMIAS RECEBERAM TABLETS PARA MELHOR TRABALHAR, 
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POIS ASSIM COMO OS AGENTES DE SAÚDE FAZEM UM TRABALHO 

MUITO IMPORTANTE PARA A POPULAÇÃO. FALA QUE NOS 

PRÓXIMOS DIAS MARACANAÚ IRÁ RECEBER REFORMAS DOS 

POSTOS DE SAÚDE. FALA AINDA QUE HOUVERAM MUITOS 

QUESTIOMAENTOS QUANDO O CAPITÃO WAGNER ASSUMIU A 

SECRETARIA DE SAÚDE, MAS DIZ QUE ELE É COMPETENTE E TEM 

UMA EQUIPE EXCELENTE QUE DÁ SEGURANÇA PARA IR À 

BRASÍLIA EM BUSCA DE RECURSOS. EM APARTE A VEREADORA 

HELENITA PARABENIZA AO PREFEITO E O SECRETÁRIO DE 

SAÚDE CAPITÃO WAGNER PELO TRABALHO DESENVOLVIDO NO 

NOSSO MUNICÍPIO E COMO PROFISSIONAL DA SAÚDE SABE 

COMO ESSE PROGRAMA IRÁ BENEFICIAR AS PESSOAS. O 

VEREADOR IVONALDO LIMA DIZ QUE O PROGRAMA É MUITO 

IMPORTANTE, POIS ALÉM DE ENTREGAR MEDICAMENTOS A 

EQUIPE TAMBÉM VAI COLHER OS EXAMES. DIZ QUE AINDA FALTA 

ALGO A SER FEITO, PORÉM QUE O TRABALHO ESTÁ SENDO 

DESENVOLVIDO. FALA QUE A PASTA DA SAÚDE NÃO É SIMPLES, 

MAS É SEMPRE PAUTADO NA VERDADE, PROGRAMAS SENDO 

LANÇADOS, RESPEITANDO A PESSOA COM DEFICIÊNCIA. CITA O 

PROJETO DO ATENDIMENTO HUMANIZADO QUE JÁ VEM SAINDO 

DO PAPEL. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA PROPONDO 

AOS VEREADORES A DEBATER A PROBLEMÁTICA DA CIDADE DE 

FORMA ÉTICA E PARAR DE SACARMOS E PIADINHAS. FALA 

SOBRE UM FATO OCORRIDO NA SESSÃO ANTERIOR ONDE UM 

VEREADOR DISSE QUE NÃO TINHA SE ATENTADO AO DECRETO 

RELACIONADO AO CONVÊNIO DAS CRECHES E O MESMO FOI 
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ATRÁS, MAS O DECRETO NÃO TINHA SIDO PUBLICISADO NO SITE 

DA PREFEITURA. DIZ QUE REALMENTE O CONVÊNIO FOI 

ALTERADO E MELHORADO, MAS SÓ ENTROU EM VIGOR NO DIA 1º 

DE FEVEREIRO DE 2023. FALA QUE MESMO COM O AUMENTO O 

CONVÊNIO É DEFCITÁRIO E NÃO COMPENSA PARA OS DONOS 

DAS CRECHES. DIZ QUE FALAR DAS COISAS BOAS É MUITO 

FÁCIL, DIFÍCIL É TOCAR NA FERIDA. FALA AINDA QUE NÃO É 

ATAQUE PESSOAL E QUE ESTÁ FALANDO DA GESTÃO. CITA QUE 

APÓS TER COLOCADO O REQUERIMENTO DO DÉCIMO TERCEIRO 

RECEBEU VÁRIAS LIGAÇÕES E DIZ QUE É UMA SITUAÇÃO 

DESUMANA. FALA QUE TEM GENTE DE FORA NAS SECRETARIAS 

QUE NÃO FAZ NADA E TEM DIREITO AO 13º E FÉRIAS ENQUNTO 

MUITOS MARACANAUENSES SOFRENDO. DIZ QUE DECIDIU VIRAR 

OPOSIÇÃO NO DIA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SEFIN, POIS 

UM DIA ANTES TINHA IDO NA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL 

PEGAR OS NÚMEROS DA POBREZA DE MARACANAÚ. FALA QUE 

FIVOU ENVERGONHADO E QUE A REALIDADE DENTRO DAS 

CASAS É DIFERENTE E QUEM ESTÁ FORA NÃO VÊ. O TERCEIRO 

INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, CUMPRIMENTA AOS PRESENTES. INICIA DIZENDO QUE 

O VEREADOR PATOR NETO PARTICIPOU DA GESTÃO DO 

PREFEITO FIRMO CAMUÇA E DEPOIS DO PREFEITO ROBERTO 

PESSOA COMO COMANDANTE DA GUARDA MUNICIPAL E 

SECRETÁRIO DA FAMÍLIA E NADA FEZ. TEVE VARIA FUNÇÕES E 

NÃO FEZ NENHUMA E A PRINCIPAL FOI VISITAR AS IGREJAS E 

ASSOCIAÇÕES PARA MONTAR AS CRECHES E NÃO MONTOU NEM 

NA IGREJA DELE. FALA AINDA QUE HOJE O VEREADOR PASTOR 
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NETO DIZ QUE A PREFEITURA É UM INFERNO, MAS QUANDO 

RECEBIA O SALÁRIO LÁ, NUNCA RECLAMOU. PEDE QUE O EDIL 

DEVOLVA O DINHEIRO AO POVO DE MARACANAÚ PORQUE NÃO 

FEZ NADA PARA RECEBÊ-LO. DIZ QUE O DISCURSO DO 

VEREADOR É DE ÓDIO E PEDE QUE FAÇA UM DISCURSO 

PROPOSITIVO. EM APARTE O VEREADOR JEORGENES CASTRO 

FALA QUE NÃO CONSEGUE ENTENDER E NÃO ADMITE NENHUM 

TIPO DE COMPARAÇÃO DO TRABALHO DO VEREADOR PASTOR 

NETO COM O TRABALHO DA SECRETÁRIA MARGARETH ROSE, 

POIS ELA MOSTRA TRABALHO TODO DIA QUE NÃO CONSEGUIU 

ENCHERGAR EM DOIS ANOS DE TRABALHO DO PASTOR NETO 

COMO SECRETÁRIO. EM APARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

FALA QUE ESTÁ INCOMODADO COM O QUE VEM ACONTECENDO 

E QUE O ESTÃO FAZENDO COM O VEREADOR PASTOR NETO É 

UM MASSACRE PESSOAL. DIZ QUE ESTÁ HAVENDO UM 

EQUIVOCO COM A FUNÇÃO DO PARLAMENTAR. CITA QUE O 

VEREADOR IVONALDO LIMA FEZ UMA COISAS PROPOSITIVA, 

PARABENIZA O PREFEITO E O SECRETÁRIO PELO PROGRAMA, 

MAS TUDO TEM QUE SER FALADO NO CAMPO POLÍTICO. O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS DIZ QUE O VEREADOR PASTOR 

NETO USA A TRIBUNA DE FORMA IRRESPONSÁVEL E DEMAGOGO. 

FINALIZA PEDINDO QUE O VEREADOR FAÇA CRITICAS 

PROPOSITIVAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E EDÍZIO 

MOREIRA. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A 
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ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 056, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A PERMUTAR OS 

TERRENOS QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 057, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR O TERRENO 

QUE INDICA DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 059, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.174, DE 19 DE ABRIL DE 2022, QUE 

INSTITUI AUXÍLIO FINANCEIRO PARA AGENTES PÚBLICOS DAS 

DIVERSAS PASTAS ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 060, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 2.205, DE 10 

DE JUNHO DE 2014, QUE AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DO IMÓVEL 

DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE ALTERADA, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 061, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE REDUÇÃO DAS 

FILAS DE PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS ELETIVOS, EXAMES 

COMPLEMENTARES E CONSULTAS ESPECIALIZADAS, NA FORMA 

QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI DE Nº 324/2022, DE AUTORIA 

DA VEREADORA SILVANA MACIEL - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

HUMORISTA A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 12 DE 

ABRIL, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 345/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE RUA FRANCISCO 
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TARCILIANO DE ARAÚJO PLÍNIO, À RUA SEM DENOMINAÇÃO 

OFICIAL, LOCALIZADA NO DISTRITO DE PAJUÇARA, NESTE 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

034, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - FICA 

DENOMINADO DE TRAVESSA TEREZA MARIA DE JESUS, A ENTÃO 

ATUAL TRAVESSA 05 (CINCO), LOCALIZADA ENTRE AS RUAS 17 E 

17-B, NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 042, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DENOMINA DE AVENIDA 

ANTÔNIO ALVES DE LACERDA, A ATUAL AVENIDA PROFESSOR 

FRANCISCO OSCAR RODRIGUES, SITUADA NO BAIRRO 

JEREISSATI II, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI DE Nº 072, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DENOMINA DE 

RUA RICARDO EMÍDIO DE OLIVEIRA À RUA NORDESTE, 

LOCALIZADA NO BAIRRO PAJUÇARA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CRIA O POLO GASTRONÔMICO DA LAGOA DO MINGAU 

PARA FINS DE AUTORIZAÇÃO ESPECIAL DE USO DE ÁREA 

PÚBLICA COM TODA INFRAESTRUTURA ADEQUADA, 

CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES PARA A INSTALAÇÃO DE UM POLO 

GASTRONÔMICO, NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 091, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO DE EMPRESAS E 

POSTOS DE COMBUSTÍVEIS ADULTERADOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INDICA O PROGRAMA DE ATENÇÃO INTEGRAL AO 

AUTISMO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 093, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ÍTALO SOARES - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A INCLUIR A PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, 

COMO TEMA TRANSVERSAL NO CURRÍCULO BÁSICO DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO 

MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA ANTÔNIA 

ARGENTINA DE OLIVEIRA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO 

NO DIA 14 DE ABRIL DE 2023. MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO PROFISSIONAL DA CONTABILIDADE, PELO SEU DIA 

COMEMORADO NO DIA 25 DE ABRIL, PELO EXCELENTE TRABALHO 

SOCIAL PRESTADO A SOCIEDADE BRASILEIRA. MOÇÃO DE Nº 037, 

DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADO MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR ROBERTO PEREIRA DA ROCHA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 16 DE ABRIL DE 2023. MOÇÃO 

DE Nº 038, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO MOÇÃO DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR LUIZ MIGUEL FREITAS DE SOUZA, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 22 DE ABRIL DE 2023. 

MOÇÃO DE Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO SOARES - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR PASTOR 
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RERISSON, DA IGREJA AD BETH SIÃO E TODOS QUE COMPÕEM A 

IGREJA E O PROJETO PARTIR O PÃO, QUE O MESMO PASTOREIA. 

TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO, EXCETO O 

PROJETO DE LEI DE Nº 042 NO QUAL O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

VOTOU CONTRÁRIO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONCEDE 

EXPLICAÇÃO PESSOAL AO VEREADOR PASTOR NETO QUE DIZ 

TER OCUPADO O GRANDE EXPEDIENTE PARA FALAR SOBRE AS 

CRECHES E O VEREADOR CAPITÃO MARTINS SÓ FALOU SOBRE 

SEU TRABALHO COMO SECRETÁRIO E QUE TENTA COAGI-LO. 

DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE EM DEMIR PEIXOTO ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 02 (DOIS) DE MAIO DO CORRENTE ANO E CONVOCA 

DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


